
   2رياضي و آمار 

  : نادرست)F: درست و Tاي دلخواه) ( گزاره r(ارزي مقابل كدام است؟  گاه حاصل هم آن اي درست باشد، گزاره qاي نادرست و  رهگزا pاگر  -1

( p q) r ?  :   

1(r:   2 (F  3 (T  4 (r  

 : نادرست)F: درست و T(اي دلخواه است كدام است؟  گزاره rآن  اي نادرست باشد، ارزش گزاره زير كه در گزاره pاي درست و  گزاره qاگر  - 2

(p q) (r q) ?      

1 (T  2 (F   3وابسته به ارزش 4  ) نامعلوم (r  

fثابت  در تابع - 3 (x)  2 حاصلf ( ) f ( ) 1   كدام است؟  1

1(4   23  ) صفر(2   4 (2   

 ضابطه تابع نمودار مقابل كدام است؟ - 4

1(
x x

f (x)
x


   

2

2 3
   

2(
x x

f (x)
x x

 
   

2 3

2
   

3(
x x

f (x)
x

 
   

2 1

2 1
   

4(
x

f (x)
x x


   

2 2

2
   

 ؟ نيستكدام گزينه در مورد يك تابع هماني درست  - 5

    ) برد اين تابع فقط يك عضو دارد. 2    ديگر برابرند. ) دامنه و برد با يك1

  با هم برابرند. هاي اول و دوم  ) در نمايش زوج مرتبي تابع هماني مؤلفه4  ) از لحاظ هندسي نمودار اين تابع نيمساز ناحيه اول و سوم است.3
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